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   PERGETŐ NYÍLT EGYÉNI VERSENY!

  

   A verseny helyszíne: SZIKI HORGÁSZTÓ, Balmazújváros

  

   Időpontja: 2018.11.04. vasárnap.

  

   Regisztráció: 7.00, kezdés: 8.00 óra

  

   A verseny jellege: nyílt nevezésű egyéni verseny. Parti verseny 2 fordulóban ( délelőtt,)
három szektorban. Szektorváltás 45 percenként.

  

   Nevezési díj 5.000.-ft/fő, mely tartalmazza a területi engedélyt, valamint az ebédet. Az első 25
nevezést fogadjuk el.

  

   Nevezni lehet: - személyesen a CsaliButik horgászboltban, a nevezési díj befizetésével 2018.
november 01-ig.

  

   A verseny szabályai:

  

   a versenyen a regisztrált és a nevezési díjat megfizető horgászok vehetnek részt!

  

   a magyar horgászrendben engedélyezett bármilyen pergető módszer megengedett, kivéve a
csalihalas pergetés.
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   a műcsalin maximum 3 db egy-két vagy háromágú  horog lehet. Kizárólag műcsali
használható, a légyutánzatok használata tilos!

  

   a horgászatra használt felszerelés horgászbot, orsó, zsinór, kapocs és műcsali lehet.

  

   a versenybe csak a szájánál akadt, szabályosan fogott halak számítanak bele, az elpusztult
hal nem mérlegelhető

  

   a halat vízből csak kiemelő szákkal lehet kivenni,-vízbe lépés nélkül-, melyet a versenyző
köteles magánál tartani horogszabadítóval együtt

  

   szájbilincs használata tilos a halat pontyzsákban kell tartani a mérlegelésig

  

   a beszákolás után az eredményes horgász a láthatósági mellény felvételével jelzi, hogy
mérlegelendő hala van

  

   a verseny alatt fogott halakat mérlegelés után minden esetben vissza kell engedni.

  

   a versenypálya három szektorra lesz felosztva A-B-C, amit táblával jelölünk.

  

   a versenyzők sorsolással döntik el, hogy ki melyik szektorban indul, a szektor betűjelét
tartalmazó kitűzőt köteles a verseny ideje alatt a felsőruházatán viselni. 

  

   a versenyzők szektoronként az egész tó partján horgászhatnak, 2x45 perces etapban, azaz
egy versenyző ugyanabban a szektorban 2x45 percet horgászhat, az összes versenyidő
2x2x45 perc/versenyző, azaz 04:30 óra.
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   a verseny 8:00 órától 12:30 óráig tart, utána eredményhirdetés, majd ebéd,

  

   szektorváltás körforgásban zajlik, azaz A-ból B-be, B-ből C-be, C-ből A-ba és így tovább,

  

   szektorváltásra öt perc áll rendelkezésre -kivéve fárasztás, ami max. 20 perc lehet-, más
szektorban fogott hal nem kerül beszámításra,

  

   a 45 perces etapokat dudaszóval indítjuk és zárjuk,

  

   a verseny alatt a mérlegelők és a szervezők egyben versenybírók is, így ők léphetnek fel az
esetlegesen előforduló szabálytalanságok ellen.

  

   díjazva az első három helyezett és a legnagyobb halat fogó versenyző lesz

  

   a halak mérését a versenyzők előtt végezzük, ennek eredményét aláírásával igazolja, ezt
követően a halak mérésével kapcsolatban panasznak helye nincs.

  

   minden kifogott ragadozó hal (csuka, süllő, kősüllő, balin, harcsa) centiméterenként 1 pontot
ér. A fel nem sorolt fajú halak nem mérlegelhetők, azt maradéktalanul vissza kell engedni. A
mérési tartomány a hal orrcsúcsától a farok végéig tart. A verseny ideje alatt az érvényes
halászati törvényben lévő szabályok az irányadóak méretkorlátozásra és a kifogott hal fajtájára
tekintettel.  A három fordulóban fogott összes cm alapján rangsorolunk. Azonos pontszám
esetén a több halat fogó nyer, ha ez is egyforma akkor a nagyobb halat fogó a nyertes.

  

   minden vitás esetben a versenybírók döntenek.

  

   Kötelező felszerelések minden indulónak:
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   láthatósági mellény

  

   2 db pontyzsák

  

   horogszabadító

  

   halkiemelő

  

   sebfertőtlenítő

  

   pontymatrac

  

   

  

   A versenyzők a versenyen saját felelősségükre vesznek részt, a rendezőség a verseny alatt
történő balesetekért felelősséget nem vállal.

  

   A verseny szabályait a nevezési összeg befizetésével elfogadottnak tekintik.

  

   A rendezők az esetleges változtatás jogát fenntartják.

  

   Jó szórakozást kíván a DCSHE vezetősége.
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